

Οι προσπάθειες για λύση κορυφώνονται τονίζει ο Α. Κυπριανού

Μιλώντας στην εκδρομή της ΕΔΟΝ στο Τρόδος, ο κ. Κυπριανού, υπογράμμισε ότι επιδιώκουμε λύση που να επανενώνει το κράτος και το λαό μας και όχι να θεσμοθετεί τη χωριστή διαβίωση Ελληνοκυπρίων και Τουρκοκυπρίων. Λύση που να απομονώνει τα όποια φασιστικά και σοβινιστικά στοιχεία.

«Οποιαδήποτε άλλη επιλογή, με όποιο μανδύα και αν περιβάλλεται, θα οδηγήσει στην οριστική διχοτόμηση. Μια τέτοια «λύση» όχι απλώς θα ισοδυναμεί με ξεπούλημα της πατρίδας μας αλλά θα σημαίνει νέα δεινά για την πατρίδα και το λαό μας. Το ΑΚΕΛ δεν πρόκειται ποτέ να αποδεχθεί κάτι τέτοιο. Δεν πρόκειται ποτέ να συναινέσουμε σε κλείσιμο του Κυπριακού που θα επιβάλλει στο λαό μας να ζει πλάι-πλάι αλλά όχι μαζί. Που θα τον αναγκάζει να συμβιώνει με την απειλή, με στρατεύματα, βάσεις και αβέβαιο μέλλον», είπε.

Αναφερόμενος στο ταξίδι του στην Τουρκία, ο κ. Κυπριανού, είπε πως συναντήσεις όπως αυτές που έγιναν διαμορφώνουν θετικό κλίμα, αυτό όμως, δε σημαίνει ότι απαλλάσσεται η Τουρκία από τις ευθύνες της.

«Με όλη τη σεμνότητα λέω ότι έχει ήδη αποδειχτεί η ποιοτική διαφορά του ΑΚΕΛ από άλλα κόμματα. Δεν

προσπαθήσαμε να πάρουμε τη ρεβάνς έναντι του κ. Αναστασιάδη και του Δημοκρατικού Συναγερμού, θυσιάζοντας το Κυπριακό. Γιατί είμαστε και θα παραμείνουμε δύναμη πατριωτική και υπεύθυνη. Στηρίξαμε από την αρχή τη διαδικασία των διαπραγματεύσεων για τη λύση του Κυπριακού, ασκώντας καλόπιστη κριτική εκεί και όπου κρίναμε ότι ήταν αναγκαίο. Τώρα διεξάγονται διαπραγματεύσεις, έπειτα από περίοδο όχι μόνο στασιμότητας αλλά και οπισθοδρόμησης. Θα συνεχίσουμε να παρακολουθούμε τις εξελίξεις και να κρίνουμε αναλόγως. Δεν πρόκειται όμως ποτέ να προσπαθήσουμε να αποκοιμίσουμε το λαό με αυταπάτες. Είτε με τα κούφια συνθήματα περί αλλαγής πλαισίου λύσης, είτε με φούμαρα περί επιστροφής στο ενιαίο κράτος. Αλλά ούτε και με την ψευδαίσθηση ότι το Κυπριακό έχει ήδη λυθεί και απομένουν κάποιες λεπτομέρειες. Έχουμε δύσκολο και πολύ δρόμο ακόμα μπροστά μας. Μακάρι να καταφέρουμε όλοι να σταθούμε στο ύψος των περιστάσεων», είπε ο κ. Κυπριανού.

Στην εκδήλωση της ΕΔΟΝ έδωσαν το παρόν τους οι τουρκοκυπριακές οργανώσεις νεολαίας του ρεπουμπλικανικού τουρκικού κόμματος, του κόμματος ενωμένη Κύπρος και του κόμματος κοινοτικής δημοκρατίας.

Έκλεψε λεωφορείο, προκάλεσε ατύχημα και εξαφανίστηκε

Άνδρα αγνώστων στοιχείων, ο οποίος αφού έκλεψε μικρό λεωφορείο από χώρο στάθμευσης στη Λευκωσία, προκάλεσε ατύχημα εγκαταλείποντας μάλιστα τη σκηνή αναζητεί η Αστυνομία.

Όλα έγιναν στις 11.50 το Σάββατο το βράδυ, όταν μικρό λεωφορείο, το οποίο οδηγείτο από αγνώστων στοιχείων οδηγό, στην οδό Νάξου στη Λευκωσία, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται, συγκρούστηκε με αυτοκίνητο που οδηγούσε 27χρονος, με συνοδηγό 28χρονο και συνεπιβάτες 25χρονη και 30χρονη. Από τη σύγκρουση, το πρώτο αυτοκίνητο παρεξέκλινε της πορείας του και προσέκρουσε σε τρία άλλα σταθμευμένα αυτοκίνητα. Στη συνέχεια, ο οδηγός του μικρού λεωφορείου, εγκατέλειψε τη σκηνή προς άγνωστη κατεύθυνση ενώ από το ατύχημα, τραυματίστηκαν οι τέσσερις επιβαίνοντες του αυτοκινήτου, οι οποίοι επισκέφθηκαν ιδιωτική κλινική στη Λευκωσία και αφού έτυχαν των πρώτων βοθημάτων απολύθηκαν, εκτός από την 30χρονη, η οποία παρέμεινε προληπτικά για νοσηλεία. Από εξετάσεις, διαπιστώθηκε ότι το μικρό λεωφορείο, κλάπηκε από χώρο στάθμευσης στη Λευκωσία.

Έφοδος σε παράνομη τóμπολα στην Πάφο

Συγκεκριμένα μέλη της Αστυνομικής Διεύθυνσης Πάφου, εισήλθαν με δικαστικό ένταλμα έρευνας και ερεύνησαν σωματείο στο οποίο διεξαγόταν τυχερό παιχνίδι τóμπολα, το οποίο εμπίπτει στην κατηγορία των ιδιωτικών λαχείων, κατά παράβαση της σχετικής νομοθεσίας.

Κατά τη διάρκεια της έρευνας, διαπιστώθηκε επίσης ότι, στο χώρο υπήρχαν μη μέλη του Σωματείου, ενώ δεν είχε εξασφαλιστεί σχετική άδεια λειτουργίας του υποστατικού και άδεια χρήσης μεγαφώνων. Στη σκηνή εντοπίστηκαν και παραλήφθηκαν ως τεκμήρια, μια ηλεκτρονική συσκευή

διεξαγωγής τóμπολας, τρεις θόνες, οι οποίες χρησιμοποιούνταν για την απεικόνιση των αριθμών, τρία μεγάφωνα, ένας επεξεργαστής ήχου, ένα μικρόφωνο, ένας ενισχυτής, έξι τραπέζια, 33 καρέκλες, χρηματικό ποσό ύψους €763 και μεγάλος αριθμός δελτίων τóμπολας.

GALAXIAS

GREEK RADIO

151.850 mhz

SYDNEY

NEWCASTLE

CENTRAL COAST

ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΑΠΟ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΚΥΠΡΟ

Ελληνικός Ραδιοφωνικός Σταθμός που εκπέμπει στη συχνότητα **151.850** μεγακύκλω **24 ώρες το 24 ωρο - 7 ημέρες την εβδομάδα**

Τηλ.: (02) 9759 0000 • Fax: (02) 9740 4733
Διεύθυνση: 888 Canterbury Road Roselands NSW 2196
e-mail: galaxias@galaxias.com.au • web: www.galaxias.com.au

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ



Ο ΚΟΣΜΟΣ

Κάθε

Τρίτη, Τετάρτη
& Παρασκευή

Τηλ: (02) 9553 6955
Fax: (02) 9553 6944
E-mail: kosmos@kosmos.com.au

www.kosmos.cc

